

旺季出游保险“安全伞”不可少

# 量身定制旅游险

本刊 综合

## 方案一

### 出境游 根据目的地买旅游险

以往出境游的旅客在选购境外旅游险时往往选择面不多，不管是去欧洲、北美还是东南亚旅游，购买的保险其实都是一种，除了保障时间长短可选之外，实质的保障范围其实是将境外所有国家(可保国家)包含在内的。

而现在针对境外游不同目的地的旅游险陆续推出，将保障范围缩小，对投保人而言，保费更加实惠，保障针对性更强。

如大众较为热衷的新马泰七日游计划，以某人寿公司在线销售的安顺乐游境外旅游险东南亚计划为例，仅需58元，投保人即可获得10万的意外身故及伤残保障、5万元的紧急住院医疗费用、5万元的紧急门诊和紧急牙科费用、20万元的紧急医疗转运和送返，以及住院补贴等保障，充分满足东南亚地区的紧急医疗需求。

在投保境外旅游险的时候，建议投保人首选有境外紧急救援服务的保险公司的产品，即旅游救助保险。该保险将原先的旅游人身意外保险的服务扩大，将传统保险公司的一般事后理赔向前延伸，变为在事故发生时便及

时有效的救助。游客无论在境外任何地方遭遇险情，拨打专门电话即可获得无偿救助。

## 方案二

### 跟团游 首选人身意外险

多数人的出游计划都集中在境内游，由于没有签证等强制要求，保险是最容易被忽视的出行必备。通常，游客在旅途中会面临以下风险：如在旅行中可能出现自然灾害；可能在乘坐的交通工具上出现意外伤害风险；在旅游景点发生意外；住宿时遭遇人身伤害等。

在此建议准备出游的游客，可以在出游前购买人身意外伤害保险。根据相关规定，旅行社必须投保旅行社责任险，游客一旦参加旅行社组织的活动，就可享有该项保险的权益。然而，在旅行途中遇到意外情况时，旅行社只负部分责任，自由活动时间发生的意外，旅行社概不负责。

因此，为自己和家人购买人身意外伤害保险，显得格外重要。如果你不经常外出，可选择短期保险产品，保险期限有10天、半个月、一个月等；如果经常外出，则可购买一年期意外险产品，这样就避免了分次购买的麻烦。

对于寒暑假出行主力的学生家庭而言，保险专家建议，不妨购买一份全年综合意外险，用极低的保费，即可避免出游前遗忘购买的保险真空，也可以为孩子平时的意外风险添一重保障。

## 方案三

### 自驾游 人车都需上保险

自驾游如今已成一种时尚。由于自驾车旅游存在个性化、机动性等不确定因素，人和车都有一定风险。自驾车出游除了会面临日常行车的风险以外，还有一些特殊的风险：驾车人对远途复杂的路况不熟悉，导致碰撞、翻车事故的发生；旅游线路较为拥挤，导致刮蹭概率高；高速公路上发生重大交通事故的风险；以及自驾车出游人员面临的意外伤害风险增大等。

因此自驾游前，一定要仔细分析行程中可能遇到的风险，由此决定应该购买的险种。投保车险时要看清楚保险条款中有没有对行驶区域的限制，行车区域比较广的车主在选择车险时要特别注意保险公司的服务网络及异地理赔能力，以确保车辆无论在何处出险，保险公司都能及时提供理赔服务。

## ◎资讯

### 永旺·2012新丝路 中国国际少儿模特大赛开赛

7月14日下午，“永旺·2012新丝路中国国际少儿模特大赛鲁西南赛区总决赛”在永旺济宁购物中心开赛。200余名经过层层海选的小朋友参加了此次比赛，活动现场气氛热烈，吸引了近1000名顾客观赏。

此次活动正值永旺济宁购物中心开业半年庆，7月13日-22日，为回馈消费者的大力支持与厚爱，永旺济宁购物中心还特意举办了“开业半年庆·轻松赢数码——大型抽奖”，“暑假欢乐无限·投篮我

最棒——投篮比赛”，“视觉消夏·清凉泳装SHOW——泳装秀”等活动。

为方便消费者的乘车需求，永旺济宁购物中心新开设了“6路、102路、103路、66路(高新一线)、68路(高新二线)”公交站点。作为“能够率先了解顾客生活需求，具有很强专业性的提案型卖场复合体”，永旺济宁购物中心为您带来全新的消费体验的同时，通过商业零售扎根当地社会，为顾客提供优质、价廉、安心、安全的商品及真诚一



流服务，并倾力打造可以让顾客轻松快乐购物的卖场，永旺济宁购物中心真情欢迎广大市民前来购物。(本记)

·专业·权威·全面·

鲁西南最具影响力的高校招生咨询会

# 2012山东高考招生 (济宁)咨询会



主办：山东省教育招生考试院 齐鲁晚报 承办：齐鲁晚报·今日运河

高职场：7月25日

地点：济宁市体育馆

为了让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况，正确地选择志愿，同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策，树立形象，发布信息提供一个窗口，服务考生、服务家长、服务高校，为学校和考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验，主流媒体强势宣传，打造最具影响力的高考咨询会。

咨询电话：0537-2366539 2366549 2108110